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中学校統合に係る第 4回保護者アンケートの集計結果 
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1.アンケート実施期間 

 2023 年 12 月 2 日（土）～2023 年 12 月 22 日（金） 

 

 

2.アンケート対象者 

・説明会に参加した若しくは Web 配信を視聴した、幼稚園、保育所（園）、小学校及び中学校の保護者 

 

 

3.アンケート回答率 

 説明会の参加者と Web 配信の視聴者を対象にアンケート実施 

区分 対象者数 回答者数 回答率 

合計 468 人 443 人 94.7％ 

 

 

4.問別のアンケート結果 

 

問 1 あなたのお住いの地域を教えてください。（1つ選択） 

区分 回答者数 割合 

1 吉田町 171 人 38.6％ 

2 八千代町 73 人 16.5％ 

3 美土里町 27 人 6.1％ 

4 高宮町 46 人 10.4％ 

5 甲田町 69 人 15.6％ 

6 向原町 57 人 12.8％ 

7 市外（区域外就学） 0 人 0.0％ 

合計 443 人 100.0％ 

 

問 2 お子さんの学年を教えてください。（複数選択可） 

区分 回答者数 割合 

1 小学校入学前 123 人 18.3％ 

2 小学校低学年（1年生・2年生） 106 人 15.7％ 

3 小学校中学年（3年生・4年生） 160 人 23.8％ 

4 小学校高学年（5年生・6年生） 145 人 21.5％ 

5 中学生以上 139 人 20.7％ 

合計 673 人 100.0％ 

 

問 3 これまでに、中学校統合説明会に参加したことがありますか。（1つ選択） 

区分 回答者数 割合 

1 ある 274 人 61.9％ 

2 ない 168 人 37.9％ 

3 未回答 1 人 0.2％ 

合計 443 人 100.0％ 
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問 4 本日の説明を聞いて、統合の必要性について理解できましたか。（1つ選択） 

 

 

 問 5 中学校が統合する場合、校数はどのように考えますか。（1つ選択） 

 

 

十分に理解できた

108人 24.4%

ある程度理解できた

238人 53.7%

どちらともいえない

74人 16.7%

あまり理解できなかった

14人 3.2%

全く理解できなかった

9人 2.0% 未回答

0.0%

説明会の理解度

1校案

292人 65.9%2校案

78人 17.6%

分からない

73人 16.5%

第4回 校数案


